

健康集装箱

老胃病治疗有了新方法

中医胃肠学术论坛为您胃病诊治提出了有效方案。昨日,郑州金水中医院组织召开了中医诊疗胃肠病学术论坛会,十余名老中医针对治疗各类疑难胃病各抒己见,献出多年秘籍,把传统医学与现代医学相结合,针对各类胃肠道疾病,并运用中医药特长,制订了不同的有效方案。

在运用先进胃肠超声明确诊断的基础上,该院有胃肠病专家坐诊,采用纯天然中草药提取的强效药物,根据患者的不同病因,辨证施治,对确诊的急慢性胃炎、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、萎缩性胃炎、胃窦炎、十二指肠球部溃疡、急慢性结肠炎、直肠炎、便秘等各种胃肠疾病真正做到精确诊断,采用七服中药,加配适当中成药,胃肠病治疗效果喜人。

本院正在举行春季胃肠专家会诊活动,活动期间免专家会诊费,胃肠检查仅收40元,同时免费检查肝、胆、脾、胰腺等全身十几个重要脏器,患者一次性就节省了近千元的高额检查费用。另外幽门螺杆菌化验仅收40元,胃肠导融治疗优惠30%,药品优惠10%,来前请空腹。咨询电话:0371-65753333

灰指甲 寻找三种人

春天来了,你的手足又开始发痒了吗,这是真菌萌发的信号。灰指甲(趾)甲的真菌在温暖的春季繁殖、扩散且传染性最强;因此专家忠告:不妨在春季治疗,将真菌杀死在萌发期,效果佳且不易复发。

以下三种人,3月29~4月4日到郑州健甲堂者,可体验“2元钱试除灰指甲”活动。

- 一、指甲变成白色,或变黄、变灰者。
二、指甲增厚,边缘不齐,有白色粉末者。
三、指甲发空,一侧或全部者。

全国连锁——“健甲堂”,采用灰指甲GDK疗法:一清:美国manipro无痛、无菌清除灰指甲;二透:高效灭菌液每晚浸泡5分钟,深透杀菌;三净:同时治好手足癣,并每7天护理一次,一个月左右可长出新甲。

地址:1.中原路京广路口向西200米路北 2.东明路纬二路路口西南角(认准健甲堂)

警惕帕金森手抖身僵

李老伯来电:“我患帕金森5年,手抖拿不稳碗筷,饭菜常撒一桌;渐渐走路小碎步,易摔跤;现吃饭穿衣要人帮,老感觉自己是个家庭负担,真不想活了……”

知名脑病专家章主任说:帕金森是慢性进行性疾病,3期前抓紧治疗完全有望康复。

国际公认:修复神经就能攻克帕金森,根本物质是神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,河南健脑堂成功引进7分神经修复+2分功能锻炼+1分心理疏导的帕金森721综合性康复方案9年来,康复效果显著。

郑州数千名帕金森老人采用该成果后,手不抖身不僵,拿稳碗筷、夹住菜,走路稳,能自己吃饭穿衣、翻身!

近期特邀章主任免费咨询并制定康复方案,专业理疗师亲授“一式三招”,缓解病痛,《帕金森康复锻炼手册》打进电话免费领取。专家热线:0371-67715057

截瘫、肌肉萎缩、脊髓炎有专用药了

截瘫、肌肉萎缩、感觉丧失、肢体麻木、大小便失禁、运动障碍……长年吃药打针、手术后仍无济于事,脊髓病咋就治不好呢?

最新成果尊皇益髓颗粒(国药准字Z22021873)经数十年临床验证,对截瘫、脊髓炎、脊髓空洞症、脊髓压迫症、运动神经元等脊髓疾病总有效率达93.5%,是目前国内治疗脊髓病的专用药物。详情请咨询:0371-61603299

牛皮癣重大突破

研究发现,“体液毒素”是牛皮癣的根源所在!只有将体毒彻底清除干净,才能从根本上解决牛皮癣的反复发作!

特效专用药“卡西甫散”为国药准字和甲类OTC,专门清除体液毒素,体毒一清,病根解除,不再复发!无任何激素和毒副作用。每疗程5盒,一般3~5疗程彻底康复!

为防假冒,郑州优胜北路康世大药方点经销(市儿童院东20米)。

详情咨询0371-67368559

美丽大课堂之“天使爱美丽”

主办:郑州大学第五附属医院整形美容中心 郑州晚报健康部携同“郑州大学第五附属医院整形美容中心”

拯救乳房须“量身定做”

女性乳房不仅是哺乳器官,还是主要的性征器官,更是维持女性形体美观不可缺少的部分。生活中,许多女性因先天性因素或创伤等后天因素而造成的乳房缺失,严重影响了生理和心理健康。

拯救女性乳房,郑州大学第五附属医院特推出个性化乳房体积测量与术前模拟设计技术,根据女性要求对乳房形态进行调整。

1.何谓个性化乳房体积测量与术前模拟设计技术?

个性化乳房体积测量与术前模拟设计技术就是在手术前为您采集乳房的三维数据,我们将三维数据进行处理后,与您一起进行隆乳术的术前设计。此外我们还可以根据乳房的三维数据测量出乳房的体积,从而辅助单侧乳房缺失、双侧乳房不对称等患者进行乳房假体的挑选。

2.个性化乳房体积测量与术前模拟设计技术有哪些优点?

(1)通过这种数字化技术您可以在术前很直观地看见隆乳术后乳房的形态,从而判断选用什么形状、大小的假体。

(2)由于我们这项技术是“因人而异”的,所以使得您的术前模拟与术后的真实形态更为接近。

(3)对于双侧乳房大小不对称的患者而言,这项技术是迄今为止最科学最精确的乳房假体挑选方法,通过这项技术能使您的双侧乳房形态在术后达到基本对称。

3.怎么进行乳房三维数据的采集?

我们利用光学三维扫描仪对您进行乳房三维数据的采集。这种仪器是利用光学原理,所以整个过程就像照相一样简单。

4.这种技术有什么痛苦,此外对身体有什么



么损害?

整个设计通过光学扫描获得数据,数据的处理过程是在电脑上进行的,所以不会带来任何痛苦和身体上的损害。

5.什么样的人适合个性化乳房体积测量与术前模拟设计技术?

一般来说没有严格的限制,只要您希望进行隆乳术前的模拟或者是希望纠正双侧乳房大小不对称就可以进行术前的乳房体积测量和术前模拟设计。

其实拥有完美的胸型并不难,只要用对了方法,安全和健康两者便可兼顾。拯救乳房,让女性昂首挺胸,回归自信。

咨询热线:0371-60600061/62/63

网站:www.hnzzxi.cn

“红黄绿白黑,健康我帮你”专栏④

本专栏由五色养生阁主办

买保健品到五色养生阁

低价先锋,高质为赢!

五色养生阁是来自新西兰的全球健康品低价先锋,国际品牌、全球连锁,作为健康品连锁行业的开创者和领导者,始终以“健康源于天然、品质源于心灵”为质量宗旨,在全球采购天然原料,采用“国际技术,OEM生产”。所经营的美国泥娃娃品牌产品,在中国的OEM生产战略合作伙伴之一仙乐制药,是中国最大最专业的保健品OEM生产商,分别通过药品GMP和保健品GMP双认证,用制药的标准生产保健品,保证了产品高品质,以高品质、低价位赢得老百姓的信赖。

多店连锁,买得放心!

营养保健品直接关系到老百姓的生命健康,最好还是到传统的“店面”购买。保健品本来就是老百姓为身体预防保健用的,如果网购或电话订购到假冒伪劣或低质低含量的保健品,吃也不能吃,退也不好退。没有店面,真是看不见、摸不着,心里没底?让人觉得不踏实!买蜂胶、鱼油、卵磷脂等保健品,最好选择正规的保健品连锁专卖店购买才放心!五色养生阁店面形象统一,郑州十一店连锁、济南八店连锁有实力,看得见、摸得着,让老百姓买得放心、用得安心。

五色养生阁郑州第十一家店——桃源路店盛大开业 开业特价返现金啦

价格便宜,超值实惠!

老百姓买保健品,相比之下还是比较看重价格的。价格便宜,老百姓才真正吃得实惠。据悉,五色养生阁桃源路店已于上周26日开业,绿城十店同庆活动截至本月31日,品牌高钙片9元/瓶,4.0%美国泥娃娃蜂胶,原零售价68元/瓶,开业特价19元/瓶;100粒美国泥娃娃鱼油和卵磷脂,原零售价78元/瓶,开业特价19元/瓶,算一下经济账,平均每粒只有0.19元,人人都能吃得起。还有新西兰泥娃娃大豆异黄酮,原零售价98元/瓶,开业特价29元/瓶,200元8瓶,平均每瓶25元;每粒含量高达90毫克的天然维生素E,原零售价98元/瓶,开业特价39元/瓶……五色养生阁40多款保健品,全场特价,让人心动。

开业返现金,省钱省翻天!

以前各种行业、各种店开业,搞特价、送礼品、返券、抽奖等促销方式常见,而当场返现金的商家不多见,尤其是平价健康品连锁行业,更是闻所未闻。据悉,本次“五色养生阁桃源路店开业、绿城十店同庆”,除了“来就送、买再送、预存送和抽奖送”等四大开业惊喜外,五色养生阁还将破天荒地推出“消费返现金”方式,在全场特价的基础上,现场消费当场返现金,而且还是多买多返、多买多送,如:现场消费满300元,当场返现金40元,再送精美礼品1份;现场消费满600元,当场返现金120元,再送原价198元蛋白质粉一桶。五色养生阁,专业健康品连锁会员店,全场特价返现金,让顾客省钱省翻天。五色养生阁桃源路店盛大开业,绿城十店同庆,买保健品请不要错过!

五色心脑血管保健节被迫延期两天,请心脑血管病人和中老年人莫失良机!



FCHC 五色养生阁 Five colors health club

专业健康品连锁会员店

买健康品,到五色养生阁,连锁店购买更放心!

咨询热线:400-600-5596

http://www.wuseysg.com

http://www.bolarwa-wa.com

今天是“全国中小学生安全教育日”

市疾控中心:加强中小学校师生安全教育

今天是“全国中小学生安全教育日”,主题为“加强疏散演练 确保学生平安”。

郑州市疾控中心专家提醒:首先,加强学校内部安全管理及落实。特别要加强学生在交通安全上的教育和住校生的防火安全。

其次,加强师生安全教育。进一步普及防震减灾知识,健全处置突发事件的有效机制,确保师生生命安全。

最后,各校要以全国安全教育日为契机,加强对学校及周边的治安综合治理工作,积极开展校园周边环境整治活动,搞好学校安全工作。

市疾控中心常战军副主任说,做好校园安全工作要有忧患意识,并要建立起长效应急机制,培养师生的应急处置意识和能力,以便在意外事件或灾难降临时能最大限度减少生命财产的损失。王迎秋 卢祎舟

迎接新生命 专业医院更可信赖

商都妇产医院“女性健康大型关爱行动”火爆进行中

日前,由河南医师协会妇产分会携商都妇产医院推出“春暖三月女性健康大型关爱行动”,此次活动集省内多位权威专家,为河南女性提供专业、高端、人性化的母婴健康服务。

资深医护团队呵护母婴健康

商都妇产医院始终以“安全胜于一切”为宗旨。该院有原郑大一附院院长乔玉环、郑大二附院妇产科专家李小姐领衔的省内顶级专家团队,以及30多名临床经验丰富的医护人员,为产妇提供娴熟完美的医疗服务;同时,商都妇产医院作为河南省医师协会妇产分会指定的“妇科、产科、不孕不育会诊定点医院”,可以邀请省内知名专家进行会诊、手术;此外,该院首家针对妇产科开设了“就诊绿色通道”、准备了应急预案,还配备有专门的急救人员,保证在各种情况下,产妇都可以在第一时间得到医疗救护。

个性化体检,助你生个健康宝宝

商都妇产医院特别强调怀孕前的健康体检,认为这是孕育一个健康宝宝的首要前提。为此他们专门制订了规范标准的体检套餐,为生个健康宝宝保驾护航。

“事实上,我们并不提倡这种千人一面、千篇一律的检查,完全没有针对性。”商都妇产医院院长赵杰说。不同年龄、不同婚育情况的女性,需要的体检项目也不同,选择体检要根据自身的情况,由医生量身设计个性化的体检套餐。

清一色女性医护团队,免去就医尴尬

作为母婴健康专家,商都妇产医院从医生到护士,清一色的女性服务团队,严格执行“一医一患一诊室”,充分保护患者隐私。

同时,该院实行“首诊负责制”,主治医师会留下自己的电话号码,像私人医生一样随时为孕产妇提供健康咨询。“通过随时随地电话沟通,也能让主诊医生更清楚地了解孕产妇的身体和心理情况,全面跟踪,为最终的顺利分娩做好准备。”

“春暖三月女性健康大型关爱行动”期间,商都妇产医院面向河南公开征集百位准妈妈,可以在该院免费建立围产保健卡,凭围产保健卡可享受各项诊疗服务的八折优惠(活动优惠项目不另加折扣)。 亚飞